
Zaaknummer: 1192620

Raadsvergadering d.d. 18 april  2023   agendapunt 14

Aan:

De Gemeenteraad

Vries, 7 februari 2023

Portefeuillehouder: J.J. Vellinga

Behandelend ambtenaar: E.G. Zijlstra
Doorkiesnummer: 889
E-mail adres: e.g.zijlstra@tynaarlo.nl
Bijlagen: 1. Ruimtelijke onderbouwing;

2. Nota Zienswijzen;
3. Besluit afgifte verklaring van geen bedenkingen.

Onderwerp
Uitgebreide Wabo procedure Pelincksweg 1a De Groeve

Gevraagd besluit
De raad besluit om:

1.   In te stemmen met de beantwoording van de zienswijzen conform de  Nota Zienswijzen
       ontwerp-omgevingsvergunning Pelincksweg 1a De Groeve;
2.    Een verklaring van geen bedenkingen af te geven voor een omgevingsvergunning voor het
       oprichten van een werktuigenberging op het perceel Pelincksweg 1a De Groeve.

Wat willen wij hiermee bereiken?

Door medewerking te verlenen aan dit bouwplan wordt de ondernemer van het loonwerkbedrijf 
LMH, gevestigd aan de Pelincksweg 1a te De Groeve, de mogelijkheid geboden om de huidige 
bedrijfsloodsen te vervangen door nieuwbouw. Aangezien de huidige bebouwing sterk verouderd is
bestaat de dringende behoefte om dit te vervangen en iets te vergroten. Ons inziens wordt de 
ruimtelijke situatie terplekke aanzienlijk verbeterd omdat veelal het materiaal nu buiten op het erf 
staat.

Waarom komen we nu met dit voorstel?

Omdat de gewenste vervanging en uitbreiding van de bedrijfsloods niet mogelijk is binnen de regels
van de bedrijfsbestemming in het bestemmingsplan Buitengebied Tynaarlo, is een afwijkingsproce-
dure gestart. Een uitgebreide Wabo procedure (conform artikel 2.12, lid 1, onder a, onder 3 Wabo).

In het kader van deze procedure heeft de aanvraag inclusief onderliggende stukken gedurende 
zes weken ter inzage gelegen. Gedurende deze periode zijn een tweetal inhoudelijke ziens-
wijzen ontvangen.

Naar aanleiding van de ingediende zienswijzen is een Nota Zienswijzen, waarvan voorgesteld 
wordt hiermee in te stemmen.



Onderdeel van deze procedure is eveneens een zogenaamde 'verklaring van geen bedenkingen'
van de gemeenteraad.  Met de gemeenteraad is de afspraak gemaakt dat in het geval van 
zienswijzen, zoals nu, de gemeenteraad een voorstel wordt voorgelegd tot afgifte van de 
verklaring van geen bedenkingen.
 

Wat ging er aan vooraf

In het kader van de planologische procedure hebben de stukken gedurende zes weken ter
inzage gelegen. Tijdens deze periode zijn zienswijzen ingediend. De raad wordt gevraagd een
verklaring van geen bedenkingen af te geven voor het vervolg van de procedure.

Hoe informeren we de inwoners?

De aanvrager en indieners van een zienswijze worden schriftelijk geïnformeerd over de 
behandeling in deze raadsvergadering. Indien uw raad over gaat tot afgifte van de verklaring 
van geen bedenkingen zal het college de omgevingsvergunning verlenen en de indieners van
een zienswijze hierover informeren. Daarnaast worden verleende omgevingsvergunningen 
gepubliceerd via ‘Officiële bekendmakingen’.

Wanneer gaan we het uitvoeren?

Als uw raad de verklaring van geen bedenkingen af geeft, kan de omgevingsvergunning 
worden verleend. Tegen dit besluit staat beroep open.

Hoe zijn de financiën opgebouwd?
Kostenverhaal vindt plaats op basis van de gemeentelijke legesverordening. Door de initiatiefnemer
is een planschadeovereenkomst ondertekend waardoor er voor de gemeente Tynaarlo geen 
financieel risico op planschade vergoeding bestaat.

Burgemeester en wethouders van Tynaarlo,

drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester

P. Koekoek, gemeentesecretaris 



Raadsbesluit nr. 14

Betreft: 

Raadsvoorstel uitgebreide Wabo procedure Pelincksweg 1a De Groeve

De raad van de gemeente Tynaarlo;

Gelezen, het voorstel van het college van burgemeester en wethouders d.d. 7 februari 2023

overweging

Gelet op de ingediende zienswijzen en de beantwoording daarvan;

Gelet op artikel 6.5 Besluit omgevingsrecht

B E S L U I T:

1.   In te stemmen met de beantwoording van de zienswijzen conform de  Nota Zienswijzen
       Pelincksweg 1a De Groeve;

2.    Een verklaring van geen bedenkingen af te geven voor een omgevingsvergunning voor het
       oprichten van een werktuigenberging op het perceel Pelincksweg 1a De Groeve.

Vries, 18 april  2023

De raad voornoemd,

drs. M.J.F.J. Thijsen, Voorzitter

R.J.  Puite, griffier


